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Dolgozatomban egy olyan program létrehozására törekedtem, amely a Széchenyi István 

Sportegyesület jelenlegi papír alapú nyilvántartását hivatott felváltani. A külső 

konzulensemmel történt előzetes egyeztetés alapján képet kaptam az elvárásaikról, a 

felhasználók köréről. A programot a Microsoft Visual Studio 2005 keretprogramban, Visual 

Basic .NET nyelven írtam. Azért esett erre a nyelvre a választásom, mert az alkalmazásomat 

Windows-os környezetben fogják használni és maga a nyelv is a Microsoft terméke. Ez által 

valamilyen formában támogatja a beépülő automatizálásokat és segíti a gyors 

alkalmazásfejlesztést. Korábban a tanulmányaim során is találkoztam a nyelvvel, és más saját 

célra készített programjaimat is ezen a nyelven írtam, voltak olyan funkciók, amelyeket fel 

tudtam használni belőlük, a most elkészített alkalmazáshoz.  

A szakdolgozatom öt fő részből áll.  

Az első fejezetben átfogóan ismertetem, hogy mi a célom az alkalmazás elkészítésével, 

illetve, hogy szoftveremmel hogyan segítem a Sportegyesület munkavégzését, ezzel jelentős 

mértékben csökkentve az adminisztratív munkára fordított erőforrásokat.  

A második részben röviden bemutatom a jelenlegi nyilvántartás fő részeit, illetve 

mechanizmusát.  

Röviden ismertetem a program elkészítéséhez használt alkalmazásokat, majd az adatbázis 

tervezését és a program moduljait mutatom be a harmadik fejezetben. 

A negyedik fejezet a felhasználói dokumentáció. Itt részletezem a program használatának 

módját, ábrákkal illusztrálva. 

Az ötödik részben összegzem az elkészült program funkcióit és leírom, mit sikerült 

megvalósítanom a célkitűzésekből, illetve mi az, amit még a továbbiakban fejleszteni kell. 

Mivel a programot a Széchenyi Sportegyesületnél a napi munkában fogják használni, ezért 

a továbbiakban is szükséges a folyamatos kapcsolattartás az esetlegesen felmerülő hibák 

javítása, a folyamatos fejlesztés illetve új funkciók beépítése, bővítése miatt. 

 


